

referat

Bestyrelsesmøde afd. 9 Lindevænget		
21-03-2018	KL: 19	Hvor: Jens Fomsgård
Møde indkaldt af	FVK	
Referent	BB	
Deltagere	Jens Fomsgaard (JF), Erik Thestrup (ET), Arne Handberg (AH) og Bjarne Bæk (BB) Michael Andersen (MCA)	
Fraværende	Marc Brix-Mignon (MB-M) Frankie Vinther Kristensen (FVK)	
Kopi	Bestyrelsen afd. 9, info@sb.dk, viceværter postkasse. www.lindevaenget.dk	
Ad. Pkt. 1 Godkendelse af referat fra sidste møde		
Referatet underskrevet.		
Konklusioner		
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Kopi til administrationen	BB	Efter underskrift
Ad. 2 Økonomi		
Intet usædvanligt.		
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Ad. 3: Opsætning af Skilt " NABOHJÆLP "		
Kristian Brauner forespørger om opsætning af skilte med " Nabohjælp " i Lindevænget. Disse opsættes i samråd med Viceværterne om strategisk Placering		
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Viceværter kontaktes	AH	
Ad. 4: Affaldsskure Doneres til godt formål..		
SB.. kontaktes for godkendelse af donering af affaldsskure, når den tid kommer... Afd. 9 bestyrelse siger OK.. for donering til godt formål.		
Konklusioner		
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Afd. 9 Bestyrelse kontakter SB.	Administrationen	

referat

Ad. 5: Udkast til Urafstemning om You See el. Enig som udbyder

Diskussion

ET og Rene (SB) .. arbejder på at lave tilpasning , Overskuelig og letlæselig udkast til Stemmeseddel

Konklusioner

Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
	ET	ASAP

Ad. 6: Siden sidst.. P-Skilt

Skilt med PARKERING FORBEHOLDT AFD. BEBOERE..påtænkes at sættes op ved tavle med boligoversigten v. indkørsel
Til Lindevænget

Konklusioner

Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
SB.. kontaktes	Administrationen	

Ad. 7: Siden sidst... Hegn

Diskussion

Vedligeholdelse af Hegn..som virkelig trænger til pleje

Camilla fra SB.. kontaktes for at indhente info/ tiltag fra Lemming Hegn for vedligeholdelse af vores hegn.. efter foreskrifterne

Konklusioner

Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
	Administrationen	

Ad. 8: Siden sidst.. Regler forl afd 9. Best. møde

Diskussion

- Der skal sendes reminder om næste best. møde senest 2 uger før hver møde
- Der skal meldes tilbage om deltagelse eller fravær til best. møderne
- Input til møderne senest 8 dg. Før hvert møde

Konklusioner		
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
	Vært for mødestedet	

Ad. 9: Siden sidst

Konklusioner

Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
------------------	-----------	----------------

referat

Ad. 10: Eventuelt		
Diskussion		
Konklusioner		
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
	Administrationen	

Næste møde forventes at blive: 25 april 2018

Hvor: Hos Arne Handberg,

Frankie V Kristensen

Bjarne Bæk

Erik Thestrup

Jens Fomsgaard

Arne Handberg